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 درستی و نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. -1
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 را در نظر بگیرید : 
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را در فاصله fالف( نمودار ,−2  رسم کنید. 4

 حدود زیر را محاسبه کنید. fب( با استفاده از نمودار
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xکدام یک از توابعی که نمودار آنها در زیر رسم شده است در   -4  دارای حدراست است ولی حد چپ ندارد؟ 0=
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)هاگر باز -6 , )x x+ −2 4  دست آورید.را به xباشد، مجموعه مقادیر 1یک همسایگی  1

)اگر   -7 ),a a− +3 2 xیک همسایگی  1  کدام است؟ aباشد، حدود  1=

مجموعه جواب نامعادله  -8
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 دست آورید.در نقاط داده شده بها استفاده از نمودار، مقدار حد توابع زیر را، درصورت وجود، ب -9
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)ل رسم شده است. مقدار در شکل مقاب fنمودار تابع   -10 ) ( )lim lim
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)در شکل مقابل رسم شده است. مقدار  fنمودار تابع   -11 ) ( ) ( )lim lim
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)حد داشته باشد و 2در نقطه  fاگر تابع  -13 )lim ( )
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+ − =
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          های زیر، مقدار حد هر تابع را در نقطه مورد نظر بیابید.با تکمیل هر یک از جدول -18
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limمقدار   -20
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 تعریف شده است؟ 1کدام یک از توابعی که رسم شده است فقط در همسایگی چپ نقطه  -22
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تعریف شده باشد و در این نقطه حد داشته باشد ولی حد آن با مقدار تابع برابر   2نمودار تابعی را رسم کنید که در یک همسایگی -23

 نباشد.

 تعریف نشده باشد.  -1ولی در هیچ همسایگی راستتعریف شده باشد  -1نمودار تابعی را رسم کنید که در یک همسایگی چپ  -24

yبا رسم نمودار تابع    -25 x= − +2 xوجود حد را در اطراف نقطه 1 =  بررسی کنید.  2

yبا رسم نمودار تابع   -26 x= − −3 xمقدار حد را در اطراف نقطه 2 =  بررسی کنید.  3

 دست آورید.به صورت زیر است. حدهای زیر را درصورت وجود به fنمودار تابع -27
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با توجه به دامنه تابع، در مورد حد راست تابع    -28
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رسم شده است. مقدار  fنمودار تابع  -31
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 حاصل حدهای جزصحیح زیر را بیابید. -37
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 مقدار حدهای زیر را بیابید. -44
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 حدهای زیر را بیابید.  -47
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 حدهای زیر را بیابید. -48
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 حدهای زیر را محاسبه کنید.  -49
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 دست آورید.اند. با استفاده از نمودارها مقدار حدهای زیر را بهرسم شده gو fدر شکل زیر نمودار توابع -50
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 حاصل حدهای زیر را بیابید. -51
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 86سراسری  کدام است؟ aباشد، مقدار 1
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 88سراسری قدر است؟چه x→1وقتی 

 مقدار حدهای زیر را بیابید. -55
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 هر نمودار رسم شده را به تابع مربوطه وصل کنید. -57
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xنمودار تابعی رسم کنید که در  -58  حد و مقدار داشته باشد ولی در این نقطه پیوسته نباشد.  1=
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)پیوستگی توابع -61 )
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xرا در نقطه =  بررسی کنید. 2−

 رسم نمودار توابع زیر، نقاط ناپیوستگی هر تابع را )درصورت وجود( تعیین کنید.با  -62
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xتابع در نقطهرا طوری تعیین کنید که هر  aمقدار -63  پیوسته باشد. 0=
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)تابع -64 )f x x= − +2 6  بر کدام بازه پیوسته است. 3

)پیوستگی تابع -65 )
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تابع -66 ( )f x x= }یک از نقاطدر کدام3− , , , , }− −
1 3

1 1 2
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 پیوسته است و در کدام نقاط پیوستگی راست دارد. 

نقاط ناپیوستگی تابع -67   y x x= +  را تعیین کنید. −

پیوستگی تابع  -68

cos sin

( )

x x x

f x x

x x x

 − 


= − =
 − 

2

2

2 0

2 0

2 4 0

xدر نقطه  را تعیین کنید. 0=

xروبرو را در  پیوستگی تابع  -69        بررسی کنید.                                1=

 
( )

x x

f x x

x
x

x


 + 


= =


−
 

−

2

1 1

2 1

1
1

1

  

)را طوری بیابید که تابع  kمقدار  -70 )
x k x

f x x
x

x

 +  −


=  +
 −

+

23 1

1
1

1

xدر    =  . نباشد پیوسته 1−



 

 

 
xرا طوری بیابید که تابع در  aمقدار  -71  پیوسته باشد. 1=

                                                                                            ( )
a x x

f x
x ax x

 + 
= 

+ + 
2

1 1

2 2 1
  

b,مقدار  -72 a  را طوری بیابید که تابع( )

sin ax
x

x

f x a b x

x
x

x





= + =


+ − 


0

2 0

1 1
0

xدر    پیوسته باشد. 0=

)تابع  mبرای چه مقدارهایی از  -73 )
x x

f x
x mx m

− +
=

− + −

2

2

2 1
2 2

 یوسته است؟روی مجموعه اعداد حقیقی پ  

)تابع  aبه ازای کدام مقدار  -74 ) ( )
x a x

f x a x
x

x x

− 


= + −


−

3

2

2

1 1
2

2
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)تابع  aازای کدام مقدار به  -75 )

sin x
x

x
f x

a x








 −

= 
 =


2
2 2

2
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